



聊天室

# “育”见爱情 这场教师相亲专场为你而来

主持人/徐不曾

嗨,大家好!今天,株洲网事聊天室又和大家见面了,我是本期主持人徐不曾,欢迎您扫描二维码加入我们,一起聊柴米油盐,聊喜怒哀乐,聊各种有意义或者有意思的事。

老师一度是很多家长眼中“最佳结婚的对象”人选之一,不但工作稳定,收入、福利待遇相对较好,而且还有寒暑假。照理说,老师根本不愁嫁娶。但其实,“一入校门深似海”,老师的脱单难度也许超出你的想象。据小编了解,由株洲新闻网主办、株洲小月老忆姐婚恋承办的教师专场相亲会将于7月9日举办,欢迎想脱单的老教师们和想找老师脱单的朋友们赶紧拨打活动热线13272107323或者扫描下方二维码报名。本期聊天室,我们也一起来聊聊老师脱单的这些事。

**没冰红茶夏天不要来:**在众人眼里,女教师工作稳定,待遇不错,知书达理,是娶回家相夫教子的最佳对象。其实,老师的生活可能真的和你想象的不一样。相亲多次的我经常被期待:“你是老师吗?老师工作稳定,可以多照顾家庭。”我不好意思地说,“工作还是挺稳定,不过上班时间是朝7晚9,要管早晚自习,还有正常课时、批作业、出卷子……”这时,对方一般又会说:“当老师每年有寒暑假,假期可以照顾家人,还可以到处去旅行。”我惭愧地回答:“其实,假期里还得参加培训、读书、备课,休息时间真不多。”

**六六的沐沐:**好多人说女教师是相亲市场上抢手的香饽饽,然而,我身边的现实却是:女教师相亲真的很难,遇到合适的结婚对象更难。老师的工作性质决定了大多数时间待在校园里,接触的是同事、学生和家。学校的老师结构,基本上是女多男少,如果一个男生很优秀,还肯当老师,那么这样的男老师,哪里还用相亲,直接就会有女朋友了。我虽然年纪不是很大,但没交男朋友还是让人惴惴不安。在这么小的圈子里,似乎不易找到合适的。而优质男似乎都有主了,我妈已经开始着急了。

**稳健王:**我是95后,本地人,身高172cm,家里也准备了婚房。目前,我总共相亲了三次,次次都被对方或者对方的父母嫌弃我是男幼教。我是师范学院学前教育专业毕业,这份职业还挺适合自己。第一次相亲,女生的妈妈一听我的情况,和介绍人说不见面了,觉得我肯定没什么阳刚之气,应该还有点偏女性化。这还真让我有点很委屈,我喜欢孩子,喜欢幼儿教育,是园里的业务骨干,希望美女们给像我这样优秀的男幼师一个机会哈。

**张亿(株洲亿姐婚恋首席红娘):**本次教师专场相亲会报名的第一天,便有一位中学负责人为该校单身教师集体报名,他说:“我们学校有不少年轻老师,由于平时教学任务重,把自己的终身大事都耽误了,希

望通过这次活动能帮他们找到自己的另一半。”

另一位来自市区某小学的青年教师小李报名时说:“我去年硕士毕业后来株洲教书,只身一人在这里,很难有机会接触到合适的单身女孩。我理想中的另一半最好也从事教育工作,或者是公务员,我真心想可以通过这次相亲会找到心仪的那个她。”

本次活动不仅吸引了众多单身教师,更是引来社会各界精英人士的广泛关注。王先生是某研究所的工程师,他一直想找一位教师做女朋友,他说:“平时我的工作是和数据打交道,性格比较严肃,而老师一般都活泼有趣,这样正好能和我形成互补。”在银行工作的小孙择偶也偏爱女教师,他说:“我印象中的女教师温柔善良有爱心,我相信,找个教师做另一半是很不错的选择。”

如果你想找一位教师携手走进婚姻殿堂,那么别再犹豫,赶紧报名参加7月9日举办的“走下三尺讲台,寻找甜蜜爱情”教师专场主题相亲会吧,你的TA就在这里等着你。想要报名参加本次教师专场主题相亲会的小伙伴们请拨打13272107323报名,报名截至7月8日。



扫码报名

热搜

近日,一小伙在株洲站过安检时,被发现携带了一只“嘎嘎”叫的小黄鸭。小伙说,他是一名大学毕业生,准备从株洲坐火车到长沙工作,想将其喂养了一段时间的宠物小黄鸭带到长沙去。铁路公安处民警告知小伙,小黄鸭为活禽,属于禁止携带上火车的物品。随后,在民警的建议下,小伙带着小黄鸭出站,换乘其他交通工具。

神农福地

炎帝神农氏与株洲。6200多年前,炎帝教先民种麻植桑,收集植物纤维制成衣裳,使人类告别远古时代走向文明。

瞰·株洲

株洲智能制造产业园项目,位于石峰区铜塘湾街道原水泥管厂区域,总占地面积约420亩,预计总投资约33.95亿元。1.1期工程预计今年9月建设完成,并交付使用,1.2期在年底将启动建设。建设完成后,可容纳生产型、配套服务型企业50余家。

综合 实时 热门 视频 图片

广州日报

【就算可爱也不行“鸭”! #大学毕业带小黄鸭坐火车被拒#】近日,一小伙在株洲站过安检时,被发现携带了一只“嘎嘎”叫的小黄鸭。小伙说,他是一名大学毕业生,准备从株洲坐火车到长沙工作,想将其喂养了一段时间的宠物小黄鸭一... 全文

就算可爱也不行“鸭”! 大学毕业带宠物小黄鸭坐火车被“婉拒”

随后,在民警的建议下,小伙带着小黄鸭出站,换乘其他交通工具

社会综合 · 492万次观看

287 2865 6.4万

株洲日报

炎帝神农氏与株洲

6200多年前,炎帝教先民种麻植桑,收集植物纤维制成衣裳,使人类告别远古的野蛮时代走向文明。

炎帝神农氏与株洲 6200多年前,炎帝教先民种麻植桑,收集植物纤维制...

株洲日报 238个朋友关注

138 125 50 11

株洲智能制造产业园项目

可带动就业2000人以上

围绕田心轨道交通产业配套需要 引进相关上下游企业

广告接待热线 200011667

株洲新闻网 · 4天前



扫码观看视频。



扫码观看视频。



打开抖音扫码观看视频。

## 下列证件 声明作废

·王彦萌(父:王建辉,母:廖小平) 遗失 Q430825010 号出生证

·黄宇昊(父:黄威,母:刘维) 遗失 K430069649 号出生证

·许涵超(父:许浩,母:秦燕) 遗失 P430886200 号出生证

·宾宇瑶(父:宾雪松,母:漆婷) 遗失 O430001715 号出生证

·何湘云(父:何敏,母:殷作平) 遗失 L430114360 号出生证

·易顺(父:易胜平,母:刘浪) 遗失 L430110700 号出生证

·刘瑾妍(父:刘洪,母:宋娜) 遗失 Q430395198 号出生证

·罗梓轩(父:罗亮,母:张玲) 遗失 Q430193755 号出生证

·李昭燕(父:李山青,母:袁金玉) 遗失 Q430826437 号出生证

·谭思源(父:谭勇,母:熊慧) 遗失 L430110667 号出生证

·王跃豪(父:袁剑,母:柴红舞) 遗失 L430110390 号出生证

·罗文玉(父:罗超,母:黄维) 遗失 L430114382 号出生证

# 一大波文体活动火热来袭 这个暑期,株洲“艺”常精彩

株洲晚报融媒体中心/温琳 通讯员/张坚煌

七八月的株洲,热浪袭来,为了进一步满足我市人民群众夏日文体生活需求,丰富青少年暑期文体生活,我市文体系统推出一大波文体活动火热来袭。

## ·市图书馆

这个暑期,市图书馆推出“多巴胺”暑期主题活动,“小神龙”系列公益课堂、仲夏夜书香音乐会、“阅行吧,少年”夏令营、“阅读达人”系列活动、走进图书馆系列研学活动、少儿电影公益展播六大主题活动,200多场线下活动清凉上线,包含涨知识的讲座、课堂、读书会,有趣的手工活动,以及丰富的社会实践。

## ·市文化馆

市文化馆则推出2023暑期少儿公益班,包含古筝、尤克里里、美术、围棋、主持等相关课程。16个街头艺术站在这个暑期纷纷行动了起来,推出了包含魔术、戏曲、街舞、少儿艺术等特色街头文艺表演,市民还能参与到街头表演中来。

## ·株洲博物馆

株洲博物馆推出“五大主题”活动,包含“小小小红领巾讲解员”专项赛展演、“我和爸妈去科考”科普活动、盛开在陶瓷上的诚信之花主题教育讲座、“保护地球小卫士”夏令营等。

## ·神农城水秀广场

每周三、周五、周六,神农城水秀广场将继续开展“幸福株洲·一起来”活动,届时将有舞蹈、戏曲表演、独唱等一系列精彩文艺演出,以文艺演出和水秀表演巧妙结合形式,给广大市民带来一场场视觉盛宴。

## ·神农大剧院

这个暑假的文艺演出特别多,一共有17场,差不多每3天就有一场。这些演出当中,不仅有针对孩子们的“打开艺术之门”系列,包含儿童剧《小江豚归来》、儿童剧《九色鹿》、儿童剧《传说中的王二小》等,还有杂技剧《呼叫4921》、“爱之梁祝”刘霄小提琴名曲音乐会、话剧《白鹿原》、舞剧《咏春》等文艺演出。

## ·市全民健身服务中心

这里热闹非凡,有武术、自行车、足球、羽毛球、乒乓球等10多个运动项目的公益培训,并推出排舞、网球、篮球、射箭、健美操等10多个运动项目的“全民热炼·燃动株洲”主题活动,还有新一季的“阳光少年”小学生暑期健身小达人系列活动。

与此同时,厂BA仍在持续进行中,每个周五、周六、周日晚上都有两场比赛,一直持续到7月底,喜欢篮球的朋友一定不要错过。

株洲晚报提醒广大市民,如果你对相关活动感兴趣,可到各单位官方微信公众号了解情况、报名。

# “机”智少年 火力全开

我市第10届青少年机器人竞赛开赛



参赛选手“各显神通”展开激烈角逐。记者陈驰摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心/陈驰)7月3日上午,在株洲市示范性综合实践基地,第10届株洲市青少年机器人竞赛活动如期而至。来自全市的638支队伍、1000余名选手同场竞技,共享科技“盛宴”。

本届大赛,由市科学技术协会、市教育局、市科技局、团市委、株洲日报社主办,天元区科学技术协会、株洲市示范性综合实践基地承办。

“少年强国梦,少年智则国智”。2013年株洲开展机器人竞赛时,参赛队伍仅65支,参赛选手仅140人,本次竞赛,队伍扩大到638支,参赛选手1000余名。参赛选手的逐年增多,印证着株洲“双减”政策的有效落实,机器人竞赛是科技创新教育的助推器,也是青少年科技梦想实现的舞台。这不仅仅是一场精彩的PK赛,更是一场“科技展”,青少年机器人竞赛现已成为全市参与面越来越广、认可度越来越高,深受广大青少年喜爱的一项科技教育活动。

本届青少年机器人竞赛以“实践、探索、创新”为

主题,共设置机器人综合技能赛、机器人工程挑战赛、机器人传承闯关赛、机器人智能接力赛、无人机编程竞速赛、太空足球挑战赛、轮式机器人普及赛等多项赛程。

在当天上午的机器人智能接力比赛中,小选手们与队友自行拼装机器人、编制机器人运行程序、调试和操作机器人……在赛场中洋溢着别样的少年风采。

市科协相关负责人表示,为贯彻落实国务院和省《全民科学素质行动计划纲要》精神,提高我市青少年科学素质,激励更多青少年在人工智能领域开展学习、实践和探索,青少年机器人竞赛是培养青少年科学素养和创新思维的重要品牌活动和载体,也是充分利用互联网、物联网、人工智能等信息技术,广泛开展科技创新的科创实践活动,有利于培养孩子主动学习的兴趣,将其应用到自己的生活中,铸就青少年的科技梦。

# 人均892.14元 市住房公积金结息了

本报讯(株洲晚报融媒体中心/伍靖雯 通讯员/李潇涛)据市住房公积金管理中心最新消息:我市已完成2023年度住房公积金结息工作,共为全市37.49万名缴存职工结付利息3.34亿元,较去年同比增长10.69%,每位缴存职工平均获息892.14元。

根据《住房公积金管理条例》和《关于完善职工住房公积金账户存款利率形成机制的通知》(银发〔2016〕43号)精神,住房公积金自存入住房公积金账户之日起,按照1年期定期存款基准利率计息,目前年利率为1.5%。每年6月30日,为住房公积金的结息日,结息后本息自动转存,计息期为上年7月1日至本年6月30日。

目前,市住房公积金管理中心已通过“湖南住房公积金”短信平台向广大缴存职工推送结息短信,包括利息收入和账户余额信息。我市缴存职工也可通过株洲住房公积金网厅、“智慧株洲·诸事达”App等方式查询详情。

# 我市第34位! 工程师李斌捐赠造血干细胞

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘琼 通讯员/陈君)6月30日,在中南大学湘雅医院,31岁的李斌完成造血干细胞捐献。这标志着,我市非亲缘造血干细胞捐献总数达34例。

李斌是中南株洲电力机车研究所有限公司设计工程师。2010年,他加入中国造血干细胞捐献者资料库。在他看来,这是送给自己最好的成人礼物。今年5月,得知自己的HLA分型资料与一名白血病患者初配相合,他毫不犹豫地同意捐献。“作为一名党员,我有责任去帮助别人,我也想用这种方式向党的生日献礼。”李斌说。

事实上,李斌新婚不久,正准备孕育新生命。一开始,得知他要捐献造血干细胞时,妻子段女士有些担忧。所幸,经过市红十字会工作人员的耐心解释,她最终打消了疑虑。

“别紧张,我陪着你,希望患者能早日恢复健康。”捐献时,段女士一直陪在丈夫李斌身旁,为他加油鼓劲。



在妻子的陪伴下,李斌正在捐献造血干细胞。通讯员/供图

# 钟慧慈登上 全国见义勇为勇士榜

本报讯(株洲晚报融媒体中心/周圆)7月3日,中央政法委在京发布2023年第二季度见义勇为勇士榜,共有50位勇士光荣上榜,其中,我市钟慧慈榜上有名。

钟慧慈是一名49岁的乳腺癌晚期患者,面对落水女子,她不顾自己的生命危险,用尽全力将其拉上岸,并用自身的经历开解劝导(详见本报4月24日4版)。

据悉,见义勇为勇士选树活动由中央政法委主办,中华见义勇为基金会承办,自2022年9月29日开始,共发布了3次见义勇为勇士榜,选树了189名见义勇为勇士。这些见义勇为勇士典型均经日常选树、社会推荐、集体评审等程序推选而成,在社会各界引起强烈反响。